

Вперед к коммунизму

3 СЕНТЯБРЯ 1941 г.

Среда

№ 106 (1281)

Год издания X-й

Цена №-ра 5 коп.

О Р Г А В
К О В Е Р Н И Н С К О Г О
Р А Й К О М А В К П (б)
И Р А Й О Н Н О Г О С О В Е Т А
Д Е П У Т А Т О В
Т Р У Д Я Щ И Х С Я
Г о р ь к о в с к о й о б л а с т и

Выполним досрочно обязательства перед государством

Ко всем колхозникам,
колхозницам и интеллигенции района

Фашистские изверги вероломно напали на нашу родину. Они надеялись на «могучую» войну и мечтали одержать легкую победу. Но вместо этого встретили упорное сопротивление героической Красной Армии, всего советского народа. Дорого обходится фашистским ордам каждый клочок занятой советской территории. Они устилают ее своими трупами, пропитывают своей черной кровью.

Фронт и тыл у нас едины, тесно сплочены вокруг славной большевистской партии, вокруг нашего Сталина. Наша Красная Армия — это лучшие сыны народа, цвет нашей страны. Защищая интересы своей родины, бойцы призывают всех колхозников, колхозниц и сельскую интеллигенцию удесятить свою работу. Досрочным выполнением государственных обязательств дать отпор врагу.

Мы, колхозники, колхозницы и сельская интеллигенция Скоробогатовского сельсовета, заверяем товарищей, ушедших на фронт, что с честью рассчитаемся с государством по всем обязательствам.

Опасность, нависшая над нашей родиной, велика. Для того, чтобы ликвидировать ее, мы напряжем все свои силы. Конкретно берем на себя следующие обязательства:

1. Выполнить зернопоставки государству к 15 сентября.

2. Скосить и заскирдовать овес к 9 сентября.

3. Полностью рассчитаться по всем видам финансовых платежей за III квартал к 15 сентября.

4. Закончить комплектование колхозных ферм в соответствии с планами райзо 15 сентября.

5. К 1 октября рассчитаться с государством по молокопоставкам и мясопоставкам всем колхозам и колхозникам и внести недоимки прошлых лет.

Мы, колхозники, колхозницы, сельская интеллигенция Скоробогатовского сельсовета, призываем всех колхозников Ковернинского района последовать нашему примеру, в указанные сроки убрать урожай и выполнить обязательства перед государством.

Смирнов Ф. Е., Бровкин П. С., Шмелева А. Н., Смирнов Ф. Г., Лебедева А. А., Лебедев Н. Ф., Кочетков А. И., Цветков А. П., Тавров Д. Г., Кудряшов К. Г., Красиков Т. В., Сироткин С. Л., Горбачева А. Н., Оленин Ф. Л.



Товарищ М. И. Калинин беседует в Кремле с героями летчиками, награжденными орденами и медалями СССР за образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с германским фашизмом и проявленные при этом доблесть и мужество.

По-военному убирают урожай

В Ломовском колхозе с раннего утра и до поздней ночи на полях кипит работа. Полностью заскирдована рожь. На этой работе особенно проявили себя товарищи Сироткин А. Н., Смирнов П. И., Смирнов И. Д. Они заскирдовывали по 5 тысяч снопов вместо 3 тысяч по норме.

На заранее подготовленных участках разостлан лен. Стахановские образцы работы на этом деле показали Вахро-

меева П. И., мать красноармейца, Сироткина А., Кокурина А. А., Сироткина С., Вахромеева А.

Сейчас все колхозники заняты на уборке овса. Товарищи Сироткин Г., Смирнов В. А. и Сироткин М. выполняют нормы на косьбе на 140 процентов.

Так, упорной работой на колхозных полях, ломовские колхозники крепят мощь нашей доблестной Красной Армии.

И. Потапов,

Совместной борьбой фронта и тыла уничтожим врага

Письмо из действующей армии

Товарищи, трудящиеся Ковернинского района!

Это письмо мы пишем вам с фронта великой отечественной войны.

В час, когда на наши священные завоевания посылают чужеземные захватчики из лагеря германского фашизма, родина призвала нас взять в руки оружие. В этой великой освободительной войне с фашистскими душегубами, мы, ваши земляки, с честью выполняем свой священный долг. Не жалея сил и жизни, мужественно защищаем советскую землю.

Мы заверяем вас, товарищи колхозники и все трудящиеся, что никогда не уроним чести и славы советского воина и пока кровь течет в нашем теле, не выпустим из рук оружия.

Вместе с тем мы обращаемся к вам с призывом: работайте чест-

но, помогайте своими скромными и полезными делами нам, красноармейцам, бить фашистскую нечисть. Крепите тыл, ибо чем крепче тыл, тем ближе победа. Организовано, как требует военное время, убирайте урожай, выращенный совместным трудом. Своевременно выполняйте государственные обязательства — это священный долг вас, бойцов трудового фронта.

Мы надеемся, что вы всеми своими силами и помыслами поддержите Красную Армию. Только совместной борьбой фронта и тыла мы уничтожим кровавых гитлеровских головорезов.

С приветом к вам: М. Ф. Овчинников, Ф. А. Кожевников, Л. И. Кудряшов, бывшие колхозники Фатеевского сельсовета, ныне бойцы действующей армии.

На полях Сухо-Хохломского колхоза

На просторных полях Сухо-Хохломского колхоза идет уборка яровых культур. Каждый трудоспособный колхозник стремится сделать как можно больше. Так, в бригаде № 2 Кондюрина П. и Сироткина И. вместо 0,13 га по норме выжидают по 0,16 га. Не отстает в работе и брига-

да № 3. Никитина М. И., Аксенова А. Ф., выжидают также по 0,16 гектара овса.

Шагин В. Ф. на уборку урожая выходит с косой в руках, выполняя норму на кошени на 200 процентов.

И. Ильин.

Население Ирана приветливо встречает советские войска

ТАВРИЗ, 30 августа. (ТАСС) На всем своем пути — от самой советской границы — части Красной Армии, продвигающиеся по территории Ирана, встречают теплое, приветливое отношение со стороны жителей городов и сел.

Уже первые встречи с местным населением показали, что иранский народ понял и правильно оценил совместные действия Советского Союза и Великобритании. Многие иранцы всячески стремятся выразить свое расположение к Красной Армии и Советскому Союзу. Нота советского правительства иранскому правительству широко известна населению Ирана.

В селении Хамарду около 300 человек собралось для встречи красноармейцев. В дружеской беседе жители селения выражали свои горячие симпатии к Красной Армии и Советскому Союзу. В селении Келла дети вынесли бойцам виноград; крестьяне селения Алучжуджи наперебой приглашали красноармейцев пообедать с ними.

С ненавистью говорят все о немцах, об их попытках вовлечь иранский народ в войну против дружественного Советского Союза и Великобритании. По словам служащего портовой конторы в Пехлеви, немцы в ряде пунктов свили шпионские гнезда. Прикрываясь маркой торговых фирм, они завезли туда много оружия и взрывчатых веществ. Немцы совершенно открыто собирали

разного рода шпионские сведения и проявляли особый интерес к советскому каспийскому флоту.

Жители многих сел рассказывают: немецкие агенты в Иране говорили крестьянам, что германские войска якобы уже захватили ряд городов Закавказья. Этой беспардонной ложью они пытались запугать иранский народ.

— Но мы, — заявляют многие, — всегда с восхищением следили за успехами Советского Союза, мечтали надежды на помощь со стороны Красной Армии против растущего засилья фашистских громил и авантюристов. Никто из нас не сомневается, что Советский Союз, никогда не нарушавший своих договоров, и на этот раз выполнит свои обязательства — выведет войска из Ирана, как только минует опасность, созданная враждебной деятельностью немецких фашистов в Иране.

Радушно встречая части Красной Армии, местные жители помогают им выполнять боевые задания, нередко старики и юноши сопровождают части Красной Армии в качестве проводников до ближайших населенных пунктов. Сотни жителей городов и сел предлагают командирам подразделений свои услуги, содействие.

Во всех населенных пунктах, занимаемых частями Красной Армии, сразу же устанавливается нормальная жизнь, открываются магазины, торгуют базары.

Стахановским трудом поможем колхозам убрать урожай

Письмо сотрудников Ковернинского Дома Советов

Несокрушимую стеной поднялся советский народ на борьбу с германским фашизмом. Трудящиеся нашей страны не жалеют своих сил для поддержки Красной Армии, борющейся против фашистских полчищ. Растет ненависть народных масс к гитлеровским изуверам.

Война изменила жизнь в стране. Многие колхозники, рабочие и служащие ушли на фронт защищать наши священные завоевания. Их места заменили женщины, которые сейчас с уверенностью заявляют, что весь урожай будет собран с колхозных полей, с честью будут выполнены обязательства перед государством, ни на минуту не ослабнет работа промышленных предприятий.

В эти дни отечественной войны, мы, служащие Ковернинского Дома Советов, в количестве 19 человек вышли в Б. Талицкий колхоз для оказания практической помощи в уборке урожая. Все как один, будем выполнять и перевыполнять нормы выработки, покажем пример

в труде и не уйдем с поля до тех пор, пока в основном не будут закончены уборочные работы в колхозе. Кроме того, мы организуем культурный и разумный отдых колхозников, используя каждую минуту отдыха для проведения бесед и чтения газет о жизни бойцов и командиров Красной Армии на фронтах отечественной войны.

Дружной уборкой урожая вместе с колхозниками окажем поддержку советским воинам в борьбе с коварным врагом. Мы призываем всех рабочих и служащих, учащихся школ района включиться в сельскохозяйственные работы в колхозах, чтобы убрать урожай весь до зерна в колхозные закрома.

По поручению сотрудников Дома Советов подписали: М. Смуров, К. Морозова, С. Адучаева, Г. Смирнова, П. Костин, А. Вагина, А. Красильникова, М. Мельникова, Е. Акулова, А. Козырева, Я. Гурьева и другие.

